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DISTRIBUCIONES DE FRECUENCIA MARGINALES DEL ESTUDIO 2759 CUESTIONARIO 0 MUESTRA 0 
 
PREGUNTA 1 
El entrevistado/a es: 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Responsable del centro                     25.8    (190) 
 Un miembro del centro                      74.2    (545) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 2 
PROCEDE DE P1. SÓLO A LOS RESPONSABLES DEL CENTRO RELIGIOSO (1 en P1).  De las siguientes 
actividades que aparecen en esta tarjeta, ¿podría decirnos cuál o cuáles se realizan en este 
Centro? (ENTREVISTADOR: Anotad todas las que cite el entrevistado/a). 
 
___________________________________________________ 
                                  . 
                                     %     .   (N) 
 __________________________________________________ 
 Prácticas religiosas colectivas      96.0    (182) 
 Clases o cursos de formación         84.0    (159) 
 Oración individual                   84.9    (161) 
 Lectura de textos sagrados           92.6    (176) 
 Charlas                              91.0    (173) 
 Ayuda y solidaridad inmigración 
 (vivienda, trabajo, 'papeles', 
 enseñanza de idiomas, sanidad, 
 etc.)                                74.5    (141) 
 Consejo moral                        85.7    (162) 
 Lugar de encuentro y 
 confraternización                    84.4    (160) 
 Actividades festivas                 83.6    (158) 
 Otras actividades                    26.3     (49) 
 No_contesta                           0.6      (1) 
 TOTAL                               100.0    (190) 
___________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 3 
PROCEDE DE P1. SÓLO A LOS RESPONSABLES DEL CENTRO RELIGIOSO (1 en P1).  ¿Podría indicarnos si en 
el Centro existe una autoridad religiosa? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sí                                         87.3    (166) 
 No                                         12.3     (23) 
 N.C.                                        0.3      (0) 
 TOTAL                                     100.0    (190) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 3a 
PROCEDE DE P1 Y P3. SÓLO A LOS RESPONSABLES DEL CENTRO EN EL QUE EXISTE UNA AUTORIDAD RELIGIOSA (1 
en P1 y 1 en P3).  ¿Cuál ha sido la manera de designarla? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Por asamblea. Por elección entre 
 todos. Democráticamente                    37.2     (61) 
 Por el imán, pastor o responsable del 
 Centro                                     15.3     (25) 
 Directamente por la dirección de la 
 Iglesia en el exterior. Por el 
 fundador                                    8.2     (13) 
 A través de un órgano decisorio, 
 consejo de ancianos, dirección. etc.       15.0     (24) 
 Por aptitudes, formación y 
 conocimientos. Por trayectoria             16.3     (27) 
 Otras respuestas                            4.6      (7) 
 N.C.                                        3.3      (5) 
 TOTAL                                     100.0    (166) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 4 
PROCEDE DE P1. SÓLO A LOS RESPONSABLES DEL CENTRO RELIGIOSO (1 en P1).  ¿Podría indicarnos cuál es 
el número de personas asociadas al Centro? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Menor o igual a 50 asociados               19.7     (37) 
 De 51 a 100 asociados                      18.2     (34) 
 De 101 a 150 asociados                      8.4     (16) 
 De 151 a 200 asociados                     11.6     (22) 
 De 201 a 300 asociados                      5.3     (10) 
 De 301 a 400 asociados                      7.7     (14) 
 De 401 a 500 asociados                      4.8      (9) 
 De 501 a 1.000 asociados                    7.2     (13) 
 Mayor o igual a 1.001 asociados            16.3     (30) 
 N.S.                                        0.0      (0) 
 N.C.                                        0.8      (1) 
 TOTAL                                     100.0    (190) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                          516.62 
 Desviación típica              733.37 
 (N)                             (188) 
______________________________________ 
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PREGUNTA 4a 
PROCEDE DE P1. SÓLO A LOS RESPONSABLES DEL CENTRO RELIGIOSO (1 en P1).  ¿Y qué porcentaje de esas 
personas asociadas diría que son mujeres y qué porcentaje hombres? 
 
_______________________________________________________________ 
                         Mujeres                Hombres 
 ______________________________________________________________ 
 Menor o igual al 
 20%                                23.1                    2.9 
 Entre el 21 y el 
 40%                                15.2                   29.4 
 Entre el 41 y el 
 60%                                36.4                   25.5 
 Entre el 61 y el 
 80%                                14.1                   19.8 
 Más del 81%                         1.9                   13.4 
 100%                                0.3                    7.8 
 N.C.                                9.0                    1.2 
 (N)                               (190)                  (190) 
_______________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 4b 
PROCEDE DE P1. SÓLO A LOS RESPONSABLES DEL CENTRO RELIGIOSO (1 en P1).  ¿Y qué porcentaje de las 
personas asociadas diría Ud. que son activos, es decir, que participan en las distintas 
actividades del Centro? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Menor o igual al 20%                       22.9     (43) 
 Entre el 21 y el 40%                       15.0     (28) 
 Entre el 41 y el 60%                       16.5     (31) 
 Entre el 61 y el 80%                       14.6     (27) 
 Más del 81%                                 8.8     (16) 
 100%                                       18.1     (34) 
 N.S.                                        0.6      (1) 
 N.C.                                        3.5      (6) 
 TOTAL                                     100.0    (190) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 5 
PROCEDE DE P1 Y CÓDIGO DE CONFESIÓN RELIGIOSA. SÓLO A LOS RESPONSABLES DE CENTROS RELIGIOSOS NO 
EVANGÉLICOS NI MUSULMANES (1 en P1 y 3 en Código de confesión religiosa).  Y para terminar, 
¿podría indicarnos a qué confesión religiosa pertenece este Centro? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Judía                                      29.3      (5) 
 Budista                                    29.6      (5) 
 Bahá’i                                      0.7      (0) 
 Anglicana                                   0.4      (0) 
 Cristiano-ortodoxa                         10.1      (1) 
 Taoísta                                    10.1      (1) 
 Odinista                                    1.3      (0) 
 Sukyo Mahikari                             18.4      (3) 
 TOTAL                                     100.0     (19) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 6 
En esta tarjeta hay una serie de cosas que la gente considera importantes para su vida. Puntúelas, 
según la importancia que tienen para su propia vida, sabiendo que el 0 significa que no tiene 
'ninguna importancia' para Ud. y el 10 que tiene 'mucha importancia'. 
 
_______________________________________________________________________________________________ 
                        Ninguna                              Mucha 
                        importa-                            importa- 
                        ncia (0-                            ncia (9-                   . 
                           1)     (2-3)    (4-6)    (7-8)     10)      N.S.     N.C.     (N) 
 ______________________________________________________________________________________________ 
 La salud                    0.0        .      1.4     12.8     85.8        .        .    (736) 
 La familia                    .        .      0.4      6.2     93.4        .        .    (736) 
 Los amigos                  0.4      0.8     12.8     36.7     49.3        .        .    (736) 
 La política                17.7      9.4     41.5     21.5      9.6      0.3      0.1    (736) 
 La religión                 3.3      0.8      5.8      6.3     83.3      0.1      0.4    (736) 
 El bienestar económico      1.2      1.1     25.2     33.9     38.2      0.2      0.3    (736) 
 El trabajo                  1.1      1.0      8.3     33.9     55.2      0.4      0.2    (736) 
_______________________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________ 
                                       Desviación 
                               Media     típica      (N) 
 __________________________________________________________ 
 La salud                         9.56        0.97    (736) 
 La familia                       9.77        0.65    (736) 
 Los amigos                       8.27        1.77    (736) 
 La política                      4.95        2.93    (733) 
 La religión                      9.10        2.12    (731) 
 El bienestar económico           7.73        2.03    (732) 
 El trabajo                       8.53        1.78    (731) 
___________________________________________________________ 
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PREGUNTA 7 
De las cosas que le voy a leer a continuación, ¿por cuáles estaría dispuesto a sacrificarlo todo, 
incluso su propia vida? 
 
____________________________________________________________________ 
                                                            . 
                           Sí       No      N.S.     N.C.     (N) 
 ___________________________________________________________________ 
 Su país                    32.9     50.8      8.4      7.9    (736) 
 Salvar la vida de otra 
 persona                    75.2     10.6     10.4      3.8    (736) 
 La democracia              34.6     53.7      6.8      4.9    (736) 
 Sus creencias 
 religiosas, Dios           76.9     14.5      4.4      4.2    (736) 
 Su familia                 92.9      3.5      2.1      1.5    (736) 
____________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 8 
Cuando tiene Ud. que tomar decisiones en asuntos de mucha importancia, ¿le preocupa mucho, 
bastante, poco o nada...? 
 
_____________________________________________________________________________________________________________ 
                  Lo que pueda opinar la  Lo que puedan pensar  Sus propias creencias       Sus propias 
                          gente                sus amigos             religiosas       convicciones políticas 
 ____________________________________________________________________________________________________________ 
 Mucho                               6.8                   11.6                   61.6                    7.9 
 Bastante                           18.7                   31.9                   28.4                   22.1 
 Poco                               39.4                   33.7                    7.0                   35.5 
 Nada                               34.1                   21.5                    2.7                   31.3 
 N.S.                                0.9                    1.0                    0.1                    2.1 
 N.C.                                0.2                    0.3                    0.2                    1.2 
 (N)                               (736)                  (736)                  (736)                  (736) 
_____________________________________________________________________________________________________________ 
 
 
PREGUNTA 9 
¿Podría indicarme, por favor, cuál de las siguientes frases refleja mejor sus sentimientos acerca 
de su creencia en Dios? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 No creo en Dios                             2.1     (15) 
 No sé si Dios existe y no creo que 
 haya que saberlo                            1.1      (7) 
 No creo en un 'Dios personal', pero sí 
 en un Poder superior de algún tipo          2.7     (19) 
 Me encuentro a mí mismo/a creyendo en 
 Dios algunas veces, pero no otras           0.5      (4) 
 Aunque tengo dudas, siento que creo en 
 Dios                                        1.7     (12) 
 Sé que Dios existe verdaderamente y no 
 tengo ninguna duda al respecto             91.6    (674) 
 N.C.                                        0.3      (2) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 10 
¿Cree Ud. en...? 
 
______________________________________________________________________________________ 
                        Sí, con                     No con 
                          toda   Probabl- Probabl-   toda 
                        segurid-  emente   emente  segurid-                   . 
                           ad       sí       no       ad      N.S.     N.C.     (N) 
 _____________________________________________________________________________________ 
 La vida después de la 
 muerte                     91.3      5.2      0.7      2.3      0.3      0.2    (736) 
 El cielo o el paraíso      89.3      4.5      1.8      3.1      0.9      0.3    (736) 
 El infierno                83.6      5.5      1.9      7.4      1.4      0.2    (736) 
 El alma                    91.1      4.6      0.9      2.1      1.0      0.2    (736) 
 El pecado                  84.4      4.1      3.2      5.2      2.6      0.6    (736) 
 La reencarnación           15.3      4.8      5.0     72.2      2.3      0.4    (736) 
______________________________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 11 
¿Practica Ud. su religión en este Centro? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sí                                         89.9    (661) 
 No                                          9.5     (70) 
 N.C.                                        0.6      (4) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 11a 
PROCEDE DE P11. SÓLO A QUIENES NO PRACTICAN SU RELIGIÓN EN UN CENTRO RELIGIOSO (2 en P11).  ¿Dónde 
practica su religión? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 En su casa o en la de algún conocido       66.9     (46) 
 En otro centro                             14.4     (10) 
 De otra manera                              2.0      (1) 
 N.C.                                       16.7     (11) 
 TOTAL                                     100.0     (70) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 11b 
PROCEDE DE P11. SÓLO A QUIENES NO PRACTICAN SU RELIGIÓN EN UN CENTRO RELIGIOSO (2 en P11).  ¿Cómo? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Rezando                                    17.8     (12) 
 Leyendo el Corán                            7.6      (5) 
 Cumpliendo las cinco horas de oración, 
 lavándote bien, etc.                       28.3     (19) 
 Otras respuestas                            1.7      (1) 
 N.C.                                       44.6     (31) 
 TOTAL                                     100.0     (70) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 12 
¿Cuántas veces asiste al lugar en que practica su religión? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Más de una vez a la semana                 77.6    (571) 
 Una vez a la semana                        11.6     (85) 
 Alguna vez al mes                           3.2     (23) 
 Alguna vez al año                           3.1     (22) 
 Nunca                                       3.5     (25) 
 N.C.                                        1.0      (7) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 13 
PROCEDE DE P12. SÓLO A QUIENES ASISTEN AL LUGAR DE PRÁCTICA RELIGIOSA O 'N.C.' (Todos excepto 5 en 
P12).  Valore de 0 a 10 la importancia de las siguientes razones para asistir a dicho lugar o 
centro, sabiendo que el 0 significa que no tiene 'ninguna importancia' para Ud. y el 10 que tiene 
'mucha importancia'. 
 
_______________________________________________________________________________________________ 
                        Ninguna                              Mucha 
                        importa-                            importa- 
                        ncia (0-                            ncia (9-                   . 
                           1)     (2-3)    (4-6)    (7-8)     10)      N.S.     N.C.     (N) 
 ______________________________________________________________________________________________ 
 Porque es el lugar 
 donde puedo 
 desarrollar mi fe 
 religiosa                   4.6      0.3      9.7     15.5     68.2        .      1.7    (710) 
 Porque es el lugar 
 donde encontrarme con 
 gente de mi tierra         31.2      7.3     18.9     13.9     26.8      0.2      1.7    (710) 
 Porque encontramos de 
 forma solidaria 
 soluciones a nuestros 
 problemas más comunes 
 (trabajo, papeles, 
 sanitarios, educación, 
 etc.)                      26.4      6.0     22.1     17.7     24.8      1.0      1.9    (710) 
 Porque es un lugar 
 donde puedo recibir 
 consejo sobre 
 problemas de la vida        7.8      3.0     19.0     21.5     46.5      0.1      2.1    (710) 
 Porque encuentro paz y 
 sosiego                     2.2      2.0      6.6     17.5     69.2      0.6      1.9    (710) 
 Otras razones                 .        .      1.1      0.9     19.5     18.3     60.1    (710) 
_______________________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________ 
                                       Desviación 
                               Media     típica      (N) 
 __________________________________________________________ 
 Porque es el lugar donde 
 puedo desarrollar mi fe 
 religiosa                        8.60        2.46    (698) 
 Porque es el lugar donde 
 encontrarme con gente de mi 
 tierra                           4.95        3.94    (696) 
 Porque encontramos de forma 
 solidaria soluciones a 
 nuestros problemas más 
 comunes (trabajo, papeles, 
 sanitarios, educación, etc.)     5.26        3.73    (689) 
 Porque es un lugar donde 
 puedo recibir consejo sobre 
 problemas de la vida             7.45        2.97    (694) 
 Porque encuentro paz y 
 sosiego                          8.80        2.11    (692) 
 Otras razones                    9.54        1.32    (153) 
___________________________________________________________ 
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PREGUNTA 14 
Por favor, ¿me podría decir con qué frecuencia reza Ud? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Más de una vez a la semana                 95.6    (703) 
 Una vez a la semana                         1.4     (10) 
 Alguna vez al mes                           1.2      (8) 
 Alguna vez al año                           0.1      (0) 
 Nunca                                       1.2      (9) 
 N.C.                                        0.4      (3) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 15 
¿Con qué frecuencia tiene momentos de meditación personal? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Más de una vez a la semana                 87.1    (641) 
 Una vez a la semana                         5.0     (36) 
 Alguna vez al mes                           2.3     (17) 
 Alguna vez al año                           0.5      (3) 
 Nunca                                       3.0     (22) 
 N.C.                                        2.0     (14) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 16 
Independientemente de su situación actual, si se decidiera a vivir con su pareja preferiría: 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Matrimonio religioso                       87.2    (641) 
 Matrimonio civil                            6.7     (49) 
 Vivir sin más con su pareja                 4.0     (29) 
 Ver a su pareja de vez en cuando            0.0      (0) 
 N.S.                                        1.6     (11) 
 N.C.                                        0.5      (4) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 17 
Aquí tiene una lista de cualidades que se pueden inculcar a los niños en el hogar, ¿cuáles 
considera Ud. especialmente importantes, si es que considera alguna? (MÁXIMO CINCO RESPUESTAS) 
 
___________________________________________________ 
                                  . 
                                     %     .   (N) 
 __________________________________________________ 
 Independencia                        28.0    (206) 
 Esfuerzo en el trabajo               51.1    (376) 
 Sentido de la responsabilidad        83.2    (612) 
 Imaginación                          14.9    (109) 
 Tolerancia y respeto hacia los 
 demás                                84.5    (622) 
 Austeridad y espíritu de ahorro      10.6     (78) 
 Constancia, perseverancia            38.8    (285) 
 Fe religiosa                         76.1    (559) 
 Abnegación (espíritu de 
 sacrificio)                          16.0    (117) 
 Obediencia                           46.7    (343) 
 No_contesta                           1.6     (11) 
 TOTAL                               100.0    (736) 
___________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 18 
¿Con qué frecuencia se habla de religión en su casa? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Más de una vez a la semana                 83.0    (610) 
 Una vez a la semana                         6.3     (46) 
 Alguna vez al mes                           5.8     (42) 
 Alguna vez al año                           1.2      (9) 
 Nunca                                       2.3     (16) 
 N.C.                                        1.4     (10) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 19 
¿En el caso de que tuviera hijos en la escuela, le gustaría que acudieran a clase de alguna 
religión? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sí                                         80.8    (594) 
 No                                         17.2    (126) 
 N.C.                                        2.1     (15) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 19a 
PROCEDE DE P19. SÓLO A QUIENES, DE TENER HIJOS EN LA ESCUELA, LES GUSTARÍA QUE ACUDIERAN A CLASE 
DE RELIGIÓN (1 en P19).  ¿Por qué? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Porque soy creyente y deseo transmitir 
 mis convicciones                           86.1    (511) 
 Por otras razones                          12.4     (73) 
 N.S.                                        0.2      (1) 
 N.C.                                        1.4      (8) 
 TOTAL                                     100.0    (594) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 19b 
PROCEDE DE P19 Y P19A. SÓLO A QUIENES, DE TENER HIJOS EN LA ESCUELA, LES GUSTARÍA QUE ACUDIERAN A 
CLASE DE RELIGIÓN (1 en P19) POR OTRA RAZÓN DISTITNTA A LAS DE P19A (3 en P19a).  ¿Cuáles? (MÁXIMO 
DOS RESPUESTAS). 
 
___________________________________________________ 
                                  . 
                                     %     .   (N) 
 __________________________________________________ 
 Es necesario conocer las 
 distintas religiones para 
 respetar otras creencias y poder 
 elegir libremente                    24.5     (18) 
 La religión educa la parte 
 espiritual del ser humano            15.4     (11) 
 La religión transmite valores 
 muy necesarios                       55.9     (41) 
 La religión es cultura               10.8      (7) 
 Otras respuestas                      4.2      (3) 
 N.C.                                  0.0      (0) 
 TOTAL                               100.0     (73) 
___________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 20 
Si tuviera Ud. un hijo ahora, ¿a qué centro preferiría que asistiera, independientemente de su 
situación económica? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Un centro público                          62.1    (456) 
 Un centro religioso                        20.6    (151) 
 Un centro privado no religioso             12.9     (94) 
 N.S.                                        2.9     (21) 
 N.C.                                        1.5     (10) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 20a 
PROCEDE DE P20. SÓLO A QUIENES, DE TENER HIJOS, PREFERIRÍAN QUE ASISTIERA A UN CENTRO RELIGIOSO (2 
en P20).  Le voy a leer a continuación algunos motivos por los que Ud. podría preferir que su hijo 
asistiera a un centro religioso. Me gustaría que me indicara el grado de importancia para cada una 
de ellos en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que no tiene 'ninguna importancia' 
para Ud. y el 10 que tiene 'mucha importancia'. 
 
_____________________________________________________________________________________________________________ 
                       Por la mayor      Por la transmisión de  Por el nivel social de    Por los mejores 
                        disciplina         valores religiosos        los alumnos        resultados escolares 
 ____________________________________________________________________________________________________________ 
 Ninguna 
 importancia (0- 
 1)                                  4.1                      .                   29.7                    5.1 
 (2-3)                               2.7                    0.6                    3.4                    0.7 
 (4-6)                              14.6                    2.8                   27.2                   11.2 
 (7-8)                              36.3                   23.2                   19.2                   28.8 
 Mucha 
 importancia (9- 
 10)                                41.7                   73.3                   17.4                   49.9 
 N.S.                                0.6                      .                    3.1                    3.9 
 N.C.                                  .                      .                      .                    0.4 
 (N)                               (151)                  (151)                  (151)                  (151) 
_____________________________________________________________________________________________________________ 
 
___________________________________________________________ 
                                       Desviación 
                               Media     típica      (N) 
 __________________________________________________________ 
 Por la mayor disciplina          7.68        2.48    (151) 
 Por la transmisión de 
 valores religiosos               9.28        1.22    (151) 
 Por el nivel social de los 
 alumnos                          4.92        3.64    (147) 
 Por los mejores resultados 
 escolares                        8.14        2.52    (145) 
___________________________________________________________ 
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PREGUNTA 21 
De las siguientes opciones que a veces se plantean acerca de la enseñanza de la religión en la 
escuela, ¿con cuál se muestra Ud. más de acuerdo? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Todos los niños deberían tener como 
 asignatura obligatoria su religión 
 propia                                     42.6    (313) 
 En la escuela sólo debería enseñarse 
 historia de las religiones o cultura 
 religiosa como asignatura obligatoria      18.2    (134) 
 Debería darse la posibilidad de elegir 
 entre acudir o no a la asignatura          25.4    (187) 
 En la escuela no debería enseñarse 
 ningún tipo de religión en horario 
 escolar                                     9.3     (68) 
 N.S.                                        2.0     (14) 
 N.C.                                        2.5     (18) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 22 
Dígame, por favor, si está Ud. más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con las siguientes 
frases que a continuación le voy a leer. 
 
____________________________________________________________________ 
                                 Más bien 
                        Más bien    en 
                           de    desacue-                   . 
                        acuerdo    rdo      N.S.     N.C.     (N) 
 ___________________________________________________________________ 
 Las creencias 
 religiosas son cada 
 día más necesarias         91.6      6.5      0.9      1.0    (736) 
 La religión es muy 
 importante para la 
 educación de los hijos     95.7      2.2      0.8      1.3    (736) 
 La felicidad de la 
 humanidad depende más 
 de la ciencia que de 
 la religión                 8.1     82.0      6.7      3.1    (736) 
 A la hora de votar a 
 un partido o a otro, 
 la gente debe tener en 
 cuenta sus creencias 
 religiosas                 45.0     46.1      5.8      3.1    (736) 
 Cumplir bien con el 
 trabajo es, entre 
 otras cosas, una 
 obligación religiosa       79.5     15.4      3.3      1.8    (736) 
____________________________________________________________________ 
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PREGUNTA 22a 
PROCEDE DE P22. SÓLO A QUIENES ESTÁN DE ACUERDO CON LA IMPORTANCIA DE LA RELIGIÓN EN LA EDUCACIÓN 
DE LOS HIJOS  (1 en 2º ítem de P22).  De los motivos que le voy a citar a continuación, ¿podría 
valorar para cada uno el grado de importancia que la religión tiene en la educación de los hijos, 
sabiendo que el 0 significa que no tiene 'ninguna importancia' para Ud. y el 10 que tiene 'mucha 
importancia'. 
 
_____________________________________________________________________________________________________________ 
                                           Porque la religión 
                                             proporciona un       Porque los centros 
                  Porque el conocimiento   conjunto de normas   educativos religiosos 
                    de la religión es       morales claro y      gozan en general de 
                  importante en nuestra   conveniente para los     condiciones más      Porque así se forman 
                         cultura                 hijos                favorables           como creyentes 
 ____________________________________________________________________________________________________________ 
 Ninguna 
 importancia (0- 
 1)                                  0.8                    0.8                   14.0                    5.3 
 (2-3)                               1.6                      .                    5.6                    4.0 
 (4-6)                               9.0                    4.9                   20.1                   14.8 
 (7-8)                              22.0                   17.8                   18.2                   16.9 
 Mucha 
 importancia (9- 
 10)                                65.5                   75.5                   27.1                   56.4 
 N.S.                                0.3                    0.8                   12.9                    2.0 
 N.C.                                0.7                    0.1                    2.1                    0.6 
 (N)                               (704)                  (704)                  (704)                  (704) 
_____________________________________________________________________________________________________________ 
 
 
________________________________________ 
                      Otros motivos 
 _______________________________________ 
 Ninguna 
 importancia (0- 
 1)                                    . 
 (2-3)                                 . 
 (4-6)                               0.1 
 (7-8)                               0.3 
 Mucha 
 importancia (9- 
 10)                                 3.9 
 N.S.                               18.2 
 N.C.                               77.6 
 (N)                               (704) 
________________________________________ 
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___________________________________________________________ 
                                       Desviación 
                               Media     típica      (N) 
 __________________________________________________________ 
 Porque el conocimiento de la 
 religión es importante en 
 nuestra cultura                  8.79        1.88    (697) 
 Porque la religión 
 proporciona un conjunto de 
 normas morales claro y 
 conveniente para los hijos       9.20        1.50    (697) 
 Porque los centros 
 educativos religiosos gozan 
 en general de condiciones 
 más favorables                   6.14        3.47    (598) 
 Porque así se forman como 
 creyentes                        7.94        2.84    (685) 
 Otros motivos                    9.70        0.93     (30) 
___________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 23 
Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con estas cosas que la gente suele decir... 
 
_______________________________________________________________ 
                      El Estado debe 
                   financiar por igual       El Estado debe 
                  las escuelas públicas   financiar, antes que 
                      y los colegios       nada, las escuelas 
                         privados               públicas 
 ______________________________________________________________ 
 De acuerdo                         36.8                   85.3 
 En desacuerdo                      54.0                    8.8 
 N.S.                                7.9                    5.0 
 N.C.                                1.2                    0.9 
 (N)                               (736)                  (736) 
_______________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 24 
¿Considera Ud. que en las escuelas debe haber profesores de su religión? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sí                                         85.6    (630) 
 No                                         10.8     (79) 
 N.S.                                        1.7     (12) 
 N.C.                                        1.8     (13) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 24a 
PROCEDE DE P24. SÓLO A QUIENES CONSIDERAN QUE EN LAS ESCUELAS DEBE HABER PROFESORES DE SU RELIGIÓN 
(1 en P24).  ¿Cree Ud. que existen en cantidad suficiente? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sí                                          9.9     (62) 
 No                                         85.3    (537) 
 N.S.                                        4.7     (29) 
 N.C.                                        0.1      (0) 
 TOTAL                                     100.0    (630) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 24b 
PROCEDE DE P24. SÓLO A QUIENES CONSIDERAN QUE EN LAS ESCUELAS DEBE HABER PROFESORES DE SU RELIGIÓN 
(1 en P24).  ¿Y quién cree Ud. que debe seleccionarlos? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Su comunidad religiosa                     59.2    (373) 
 El Estado                                  30.7    (193) 
 N.S.                                        5.6     (35) 
 N.C.                                        4.4     (27) 
 TOTAL                                     100.0    (630) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 25 
¿Cuál de las siguientes frases se aproxima más a sus propias ideas? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Hay muy poco de verdad en cualquier 
 religión                                    1.1      (7) 
 Hay verdades básicas en muchas 
 religiones                                 48.0    (353) 
 Solamente una religión es la verdadera     44.1    (324) 
 N.S.                                        3.2     (23) 
 N.C.                                        3.6     (26) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 26 
Ahora me gustaría que me dijera si le molestaría mucho, bastante, poco o nada tener como vecinos a 
personas de estos grupos: 
 
______________________________________________________________________________________ 
                                                                              . 
                         Mucho   Bastante   Poco     Nada     N.S.     N.C.     (N) 
 _____________________________________________________________________________________ 
 Católicos                   0.2        .      1.5     98.0      0.1      0.2    (736) 
 Musulmanes                  0.8      1.3      2.0     94.9      0.4      0.6    (736) 
 Judíos                      0.5      0.8      2.8     95.2      0.3      0.5    (736) 
 Evangélicos                   .      0.6      0.9     97.4      0.7      0.4    (736) 
 Otros protestantes            .      0.1      1.0     97.7      0.7      0.5    (736) 
 Testigos de Jehová          1.7      1.3      2.7     92.9      0.9      0.5    (736) 
 Budistas                    0.2      1.4      2.0     94.9      1.0      0.5    (736) 
 Ortodoxos                   0.1      0.8      1.7     95.7      1.2      0.5    (736) 
 Mormones                    0.8      1.2      3.1     92.6      2.1      0.2    (736) 
______________________________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 27 
¿Le parece a Ud. que utilizar símbolos o personajes religiosos con fines humorísticos en los 
medios de comunicación, es aceptable o inaceptable? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Aceptable                                  12.5     (91) 
 Inaceptable                                83.8    (616) 
 N.S.                                        2.2     (16) 
 N.C.                                        1.6     (11) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 28 
Por favor, dígame si considera más bien aceptable o más bien inaceptable lo siguiente... 
 
____________________________________________________________________ 
                        Más bien Más bien 
                        aceptab- inacept-                   . 
                           le      able     N.S.     N.C.     (N) 
 ___________________________________________________________________ 
 Relaciones 
 homosexuales entre 
 hombres                     9.3     87.5      1.6      1.5    (736) 
 Relaciones 
 homosexuales entre 
 mujeres                     9.3     87.5      1.6      1.6    (736) 
 Adopción de niños por 
 parejas de hombres 
 homosexuales                7.4     89.9      1.2      1.5    (736) 
 Adopción de niños por 
 parejas de mujeres 
 homosexuales                7.9     89.2      1.3      1.7    (736) 
 Los anticonceptivos        75.3     17.9      3.2      3.6    (736) 
 Que el hombre se 
 divorcie de la mujer       62.3     31.2      3.5      2.9    (736) 
 Que la mujer se 
 divorcie del hombre        60.9     32.7      3.4      3.0    (736) 
____________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 29 
Y ahora por favor dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con lo siguiente... 
 
_____________________________________________________________________________________________________________ 
                        Eutanasia               Suicidio                Aborto         Fecundación artificial 
 ____________________________________________________________________________________________________________ 
 Sí                                  3.7                    0.3                    0.8                   23.9 
 Sí con reservas                     7.4                    0.6                    3.6                   12.0 
 En casos 
 específicos                        20.7                    1.1                   33.3                   30.4 
 No, en ningún 
 caso                               64.6                   96.7                   61.4                   29.2 
 N.S.                                2.9                    0.7                    0.2                    4.1 
 N.C.                                0.6                    0.6                    0.7                    0.4 
 (N)                               (736)                  (736)                  (736)                  (736) 
_____________________________________________________________________________________________________________ 
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PREGUNTA 30 
Cambiando de tema, ¿qué grado de confianza, mucha, bastante, poca o ninguna, le inspira a Ud. cada 
una de las siguientes instituciones españolas? 
 
______________________________________________________________________________________ 
                                                                              . 
                         Mucha   Bastante   Poca   Ninguna    N.S.     N.C.     (N) 
 _____________________________________________________________________________________ 
 El Parlamento de la 
 nación                     17.9     36.0     30.9      6.6      5.9      2.8    (736) 
 La Iglesia católica         3.8     15.1     41.6     29.6      6.7      3.2    (736) 
 El Ejército y las 
 Fuerzas Armadas            18.9     37.3     26.1      8.9      7.0      1.9    (736) 
 Las escuelas y el 
 sistema educativo          18.8     50.4     25.3      2.8      1.2      1.5    (736) 
 Los partidos políticos      7.0     16.6     47.8     21.9      4.2      2.5    (736) 
 Las ONGS                   22.1     48.2     20.2      2.8      5.5      1.2    (736) 
______________________________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 31 
¿Cómo le gustaría que la Constitución española tratase el tema de las religiones? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 La Iglesia Católica debería ser la 
 religión oficial del Estado                 1.0      (7) 
 No tendría que haber una religión 
 oficial del Estado, todas tendrían que 
 tener el mismo tratamiento en la 
 Constitución                               89.1    (656) 
 No tendría que haber una religión 
 oficial del Estado, pero debería tener 
 una especial atención la Iglesia 
 Católica                                    3.7     (27) 
 N.S.                                        3.4     (25) 
 N.C.                                        2.8     (20) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 32 
En España, ¿cree Ud. que el Gobierno...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Debería ayudar económicamente sólo a 
 la religión católica                        0.0      (0) 
 Debería ayudar económicamente a todas 
 las religiones                             72.7    (534) 
 No debería ayudar económicamente a 
 ninguna religión                           23.2    (170) 
 N.S.                                        2.1     (15) 
 N.C.                                        2.0     (14) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 33 
En su opinión, ¿qué influencia cree Ud. que tiene la Iglesia Católica en España? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Mucha                                      39.9    (293) 
 Bastante                                   28.4    (209) 
 Poca                                       25.1    (185) 
 Ninguna                                     1.9     (14) 
 N.S.                                        4.5     (33) 
 N.C.                                        0.1      (0) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 34 
Y Ud., personalmente, ¿está a favor o en contra de las posturas que tiene la Iglesia Católica 
sobre...? 
 
____________________________________________________________________ 
                                    En                      . 
                        A favor   contra    N.S.     N.C.     (N) 
 ___________________________________________________________________ 
 El divorcio                35.6     42.9     18.3      3.2    (736) 
 El aborto                  54.5     28.1     14.0      3.3    (736) 
 El preservativo            21.8     55.6     19.2      3.5    (736) 
 El matrimonio de los 
 sacerdotes                 15.4     60.7     19.3      4.5    (736) 
 Las relaciones 
 sexuales entre 
 personas del mismo 
 sexo                       71.4     14.6      9.7      4.3    (736) 
 El matrimonio entre 
 homosexuales               73.8     12.9      9.3      4.1    (736) 
 La adopción de niños 
 por parejas 
 homosexuales               72.1     13.4      9.9      4.6    (736) 
 La eutanasia               56.2     23.3     15.9      4.7    (736) 
 Las posiciones 
 izquierdistas de 
 ciertos sectores de la 
 Iglesia en el Tercer 
 Mundo                      13.2     23.1     54.1      9.6    (736) 
____________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 35 
Voy a mencionarle ahora una serie de personajes. Dígame, por favor, para cada uno de ellos, cuál 
es su valoración personal, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy bajo y el 10 que lo 
valora muy alto. 
 
________________________________________________________________________________________________________ 
                        Muy bajo                            Muy alto    No                      . 
                         (0-1)    (2-3)    (4-6)    (7-8)    (9-10)   conoce    N.S.     N.C.     (N) 
 _______________________________________________________________________________________________________ 
 El Papa actual: 
 Benedicto XVI              23.0     10.5     33.7     10.1      4.3      0.2     12.5      5.6    (736) 
 El Papa anterior: Juan 
 Pablo II                   13.0      6.4     33.4     18.1     14.0      0.0     10.9      4.1    (736) 
 Jesucristo                  0.4      0.5      2.8      6.4     86.6        .      1.8      1.4    (736) 
 Mahoma                     26.5      3.2      9.1      3.4     51.5      0.2      3.9      2.2    (736) 
 Georges Bush               61.3     11.4     17.5      2.5      1.4      0.3      3.3      2.2    (736) 
 Carlos Marx                30.7      9.5     21.7      4.2      3.5     10.1     17.6      2.7    (736) 
 Albert Einstein             3.8      1.9     18.0     30.8     23.1      7.2     13.3      1.8    (736) 
 Osama Bin Laden            75.0      4.3      8.8      0.4      1.0      0.4      3.1      7.0    (736) 
________________________________________________________________________________________________________ 
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___________________________________________________________ 
                                       Desviación 
                               Media     típica      (N) 
 __________________________________________________________ 
 El Papa actual: Benedicto 
 XVI                              3.88        2.88    (601) 
 El Papa anterior: Juan Pablo 
 II                               5.37        2.99    (625) 
 Jesucristo                       9.60        1.30    (711) 
 Mahoma                           6.34        4.38    (690) 
 Georges Bush                     1.59        2.38    (692) 
 Carlos Marx                      2.87        2.92    (512) 
 Albert Einstein                  7.19        2.52    (571) 
 Osama Bin Laden                  0.78        1.86    (659) 
___________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 36 
¿Considera Ud. que, en general, en la sociedad española existe respeto por su religión en...? 
 
____________________________________________________________________ 
                        Más bien Más bien                   . 
                           sí       no      N.S.     N.C.     (N) 
 ___________________________________________________________________ 
 El ámbito de la 
 escuela                    55.3     36.4      7.4      1.0    (736) 
 El ámbito del trabajo      60.5     32.8      5.7      1.0    (736) 
 El ámbito de la 
 asistencia sanitaria       78.2     14.2      6.0      1.6    (736) 
 Los medios de 
 comunicación               39.1     52.6      6.3      2.0    (736) 
____________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 37 
¿Qué le parece a Ud. que las niñas musulmanas puedan asistir a clase con velo? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Bien                                       73.0    (537) 
 Mal                                        19.9    (146) 
 N.S.                                        4.6     (33) 
 N.C.                                        2.5     (18) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 38 
¿En qué medida está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases? 
 
_______________________________________________________________ 
                     Las autoridades        Las autoridades 
                  religiosas no deberían religiosas no deberían 
                  intentar influir en lo  intentar influir en 
                   que la gente vota en    las decisiones del 
                      las elecciones            Gobierno 
 ______________________________________________________________ 
 Muy de acuerdo                     47.1                   39.7 
 De acuerdo                         28.8                   27.9 
 Ni de acuerdo ni 
 en desacuerdo                       4.9                    7.3 
 En desacuerdo                       9.5                   14.3 
 Muy en 
 desacuerdo                          5.7                    5.7 
 N.S.                                3.2                    4.1 
 N.C.                                0.8                    1.0 
 (N)                               (736)                  (736) 
_______________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 39 
¿Y en qué medida está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases? 
 
_______________________________________________________________________________________________ 
                                           Ni de 
                                          acuerdo 
                                           ni en      En     Muy en 
                         Muy de     De    desacue- desacue- desacue-                   . 
                        acuerdo  acuerdo    rdo      rdo      rdo      N.S.     N.C.     (N) 
 ______________________________________________________________________________________________ 
 Existe un Dios que se 
 preocupa por cada ser 
 humano personalmente       78.7     13.1      2.1      2.4      2.6      0.5      0.7    (736) 
 Las personas pueden 
 hacer bastante poco 
 por cambiar el curso 
 de sus vidas               10.2     12.3      5.6     30.3     38.8      2.4      0.4    (736) 
 La vida sólo tiene el 
 sentido que le dé cada 
 uno                        22.1     29.6      9.0     22.5     12.9      3.4      0.4    (736) 
 Para mí, la vida está 
 llena de sentido sólo 
 porque Dios existe         55.2     27.0      7.1      5.7      2.6      0.7      1.8    (736) 
 En mi opinión, la vida 
 no tiene ninguna 
 finalidad                   1.1      1.8      1.0     22.3     71.8      1.5      0.5    (736) 
 Cada uno de nosotros 
 es autor de su propia 
 vida                       26.6     27.9      8.8     17.6     16.9      1.6      0.4    (736) 
_______________________________________________________________________________________________ 
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PREGUNTA 40 
¿Me podría decir qué nacionalidad, tiene Ud.? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 La nacionalidad española                   50.2    (369) 
 La nacionalidad española y otra             9.2     (67) 
 Sólo otra nacionalidad                     31.1    (228) 
 Otra nacionalidad y en trámites de 
 adquirir la española                        9.3     (68) 
 N.C.                                        0.1      (0) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 40a 
PROCEDE DE P40. SÓLO A QUIENES TIENEN DOBLE NACIONALIDAD Y EXTRANJEROS (2, 3 ó 4 en P40).  ¿Qué 
nacionalidad? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Alemana                                     0.5      (1) 
 Argentina                                   4.9     (18) 
 Boliviana                                   2.3      (8) 
 Brasileña                                   2.4      (8) 
 Británica                                   0.9      (3) 
 Chilena                                     0.9      (3) 
 China                                       0.5      (1) 
 Colombiana                                  3.7     (13) 
 Dominicana                                  0.4      (1) 
 Ecuatoriana                                 2.3      (8) 
 Egipcia                                     1.1      (4) 
 Francesa                                    0.7      (2) 
 Italiana                                    0.5      (1) 
 Malinense                                   1.5      (5) 
 Marroquí                                   47.7    (174) 
 Mauritana                                   0.8      (2) 
 Mexicana                                    2.5      (9) 
 Nicaragüense                                0.2      (0) 
 Peruana                                     0.4      (1) 
 Portuguesa                                  0.1      (0) 
 Rumana                                      3.1     (11) 
 Senegalesa                                  0.8      (2) 
 Suiza                                       0.2      (0) 
 Uruguaya                                    0.4      (1) 
 Venezolana                                  1.2      (4) 
 Cubana                                      0.5      (1) 
 Ucraniana                                   1.1      (3) 
 Nigeriana                                   1.4      (5) 
 Ghanesa                                     0.0      (0) 
 Gambiana                                    0.3      (1) 
 Coreana                                     0.9      (3) 
 Holandesa                                   0.3      (1) 
 Moldava                                     0.5      (1) 
 Estadounidense                              1.9      (6) 
 Argelina                                    4.3     (15) 
 Canadiense                                  0.0      (0) 
 Siria                                       1.8      (6) 
 Congoleña                                   0.6      (2) 
 Salvadoreña                                 0.5      (1) 
 Sierraleonesa                               0.3      (0) 
 Tunecina                                    1.1      (3) 
 Guatemalteca                                0.5      (1) 
 Bielorrusa                                  0.5      (1) 
 Costa-marfinense                            0.1      (0) 
 Palestina                                   3.1     (11) 
 Kirguiztaní                                 0.3      (0) 
 N.C.                                        0.2      (0) 
 TOTAL                                     100.0    (365) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 40b 
PROCEDE DE P40. SÓLO A QUIENES TIENEN DOBLE NACIONALIDAD Y EXTRANJEROS (2, 3 ó 4 en P40).  ¿Puede 
decirme en qué año llegó a vivir a España? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Anterior o igual a 1999                    51.4    (187) 
 2000                                        4.5     (16) 
 2001                                        8.2     (29) 
 2002                                        6.4     (23) 
 2003                                        2.7      (9) 
 2004                                        4.7     (17) 
 2005                                        7.1     (25) 
 2006                                        9.9     (36) 
 2007                                        2.0      (7) 
 2008                                        0.5      (1) 
 N.C.                                        2.7     (10) 
 TOTAL                                     100.0    (365) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 40c 
PROCEDE DE P40. SÓLO A QUIENES TIENEN DOBLE NACIONALIDAD Y EXTRANJEROS (2, 3 ó 4 en P40).  ¿Me 
puede decir cuál es su país de origen? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Alemania                                    0.5      (1) 
 Argentina                                   5.0     (18) 
 Bolivia                                     2.3      (8) 
 Brasil                                      2.4      (8) 
 Reino Unido                                 0.9      (3) 
 Chile                                       0.9      (3) 
 China                                       0.5      (1) 
 Colombia                                    3.7     (13) 
 República Dominicana                        0.4      (1) 
 Ecuador                                     2.3      (8) 
 Egipto                                      1.1      (4) 
 Francia                                     0.7      (2) 
 Mali                                        1.5      (5) 
 Marruecos                                  47.7    (174) 
 Mauritania                                  0.8      (2) 
 México                                      2.5      (9) 
 Nicaragua                                   0.2      (0) 
 Perú                                        0.4      (1) 
 Portugal                                    0.1      (0) 
 Rumanía                                     3.1     (11) 
 Senegal                                     0.8      (2) 
 Suiza                                       0.2      (0) 
 Uruguay                                     0.4      (1) 
 Venezuela                                   1.6      (5) 
 Cuba                                        0.5      (1) 
 Ucrania                                     1.1      (3) 
 Nigeria                                     1.5      (5) 
 Ghana                                       0.0      (0) 
 Gambia                                      0.3      (1) 
 Corea                                       0.9      (3) 
 Holanda                                     0.3      (1) 
 Moldavia                                    0.5      (1) 
 Estados Unidos                              1.5      (5) 
 Argel                                       4.3     (15) 
 Canadá                                      0.0      (0) 
 Siria                                       1.8      (6) 
 Dinamarca                                   0.0      (0) 
 República del Congo                         0.6      (2) 
 El Salvador                                 0.5      (1) 
 Sierra Leona                                0.3      (0) 
 Túnez                                       1.1      (3) 
 Guatemala                                   0.5      (1) 
 Bielorrusia                                 0.5      (1) 
 Palestina                                   3.1     (11) 
 Kirguizstán                                 0.3      (0) 
 N.C.                                        0.5      (1) 
 TOTAL                                     100.0    (365) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 41 
PROCEDE DE P40 Y P40B. SÓLO A QUIENES TIENEN DOBLE NACIONALIDAD O EXTRANJEROS Y HAN NACIDO FUERA 
DE ESPAÑA (2, 3 ó 4 en P40 y Todos excepto 'Ha nacido en España' en P40b).  En relación a la 
práctica religiosa y comparando lo que hacía en su país de origen y lo que hace aquí ¿cuál es su 
situación? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 No he practicado en ninguno de los dos 
 sitios                                      0.5      (1) 
 Practicaba más allí                        16.1     (58) 
 Practico más aquí                          11.2     (41) 
 Igual en los dos sitios                    64.5    (235) 
 N.S.                                        0.5      (1) 
 N.C.                                        7.1     (26) 
 TOTAL                                     100.0    (365) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 42 
¿Me podría decir por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o cuál 
considera más cercano a sus propias ideas? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 PSOE                                       41.7    (306) 
 PP                                         11.0     (81) 
 IU (ICV en Cataluña)                        2.5     (18) 
 UPyD                                        0.4      (2) 
 CiU                                         2.0     (14) 
 ERC                                         0.2      (1) 
 PNV                                         0.1      (0) 
 BNG                                         0.5      (4) 
 Otro partido                                0.9      (6) 
 Ninguno                                    22.8    (167) 
 N.S.                                        5.3     (38) 
 N.C.                                       12.6     (92) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 43 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta 
tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría 
Ud.? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Izquierda (1-2)                             4.7     (34) 
 (3-4)                                      24.0    (176) 
 (5-6)                                      32.4    (238) 
 (7-8)                                       4.9     (35) 
 Derecha (9-10)                              1.1      (8) 
 N.S.                                       12.6     (92) 
 N.C.                                       20.2    (148) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                            4.53 
 Desviación típica                1.55 
 (N)                             (494) 
______________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 44 
Sexo: 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Hombre                                     57.3    (421) 
 Mujer                                      42.7    (314) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 45 
¿Cuantos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 De 18 a 24 años                             8.1     (59) 
 De 25 a 34 años                            20.1    (147) 
 De 35 a 44 años                            35.2    (258) 
 De 45 a 54 años                            21.4    (157) 
 De 55 a 64 años                            10.0     (73) 
 65 y más años                               4.8     (35) 
 N.C.                                        0.5      (3) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 46 
¿Cuál es su estado civil? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Soltero/a                                  19.5    (143) 
 Casado/a                                   76.0    (559) 
 Viudo/a                                     1.0      (7) 
 Separado/a                                  1.7     (12) 
 Divorciado/a                                1.8     (13) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 46a 
PROCEDE DE P46. SÓLO A QUIENES ESTÁN CASADOS, VIUDOS, SEPARADOS O DIVORCIADOS (2, 3, 4 ó 5 en 
P46).  ¿Y su matrimonio fue religioso o civil? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Religioso                                  84.3    (499) 
 Civil                                      10.9     (64) 
 N.C.                                        4.8     (28) 
 TOTAL                                     100.0    (592) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 47 
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 No, es analfabeto                           0.8      (5) 
 No, pero sabe leer y escribir               1.4     (10) 
 Sí, ha ido a la escuela                    97.9    (720) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 47a 
PROCEDE DE P47. SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (3 en P47).  ¿Cuáles son los estudios de más 
alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los haya terminado o no)? Por 
favor, especifique lo más posible, diciéndome el curso en que estaba cuando los terminó (o los 
interrumpió), y también el nombre que tenían entonces esos estudios (ej: 3 años de Estudios 
Primarios, Primaria, 5º de Bachillerato, Maestría Industrial, Preuniversitario, 4º de EGB, 
Licenciatura, Doctorado, FP1, etc.). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Menos de 5 años escolarización              1.1      (7) 
 Educación primaria                         14.8    (106) 
 ESO o Bachiller elemental                  13.8     (99) 
 FP grado medio                              5.9     (42) 
 Bachillerato LOGSE                         22.1    (159) 
 FP grado superior                           6.4     (45) 
 Arquitecto/Ingeniero Técnico                1.8     (13) 
 Diplomado                                  10.5     (75) 
 Arquitecto/Ingeniero Superior               1.0      (7) 
 Licenciatura                               16.4    (118) 
 Estudios Postgrado o especialización        4.8     (34) 
 N.S.                                        0.1      (0) 
 N.C.                                        1.3      (9) 
 TOTAL                                     100.0    (720) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 47aa 
ESTUDIOS. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sin estudios                                3.2     (23) 
 Primaria                                   28.0    (206) 
 Secundaria                                 21.7    (159) 
 F.P.                                       12.0     (88) 
 Medios universitarios                      12.1     (88) 
 Superiores                                 21.7    (159) 
 N.C.                                        1.4     (10) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 48 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Trabaja                                    66.4    (489) 
 Jubilado/pensionista (ha trabajado)         6.5     (48) 
 Pensionista (no ha trabajado)               0.7      (4) 
 Parado y ha trabajado antes                 9.4     (69) 
 Parado y busca su primer empleo             0.1      (0) 
 Estudiante                                  3.8     (28) 
 Trabajo doméstico no remunerado            12.0     (88) 
 Otra situación                              1.0      (7) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 49 
ENTREVISTADOR: La pregunta 49 referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P48) - al último trabajo 
(si 2 ó 4 en P48) - al trabajo del cabeza de familia (si 3, 5, 6, 7 u 8 en P48).  ¿Y cuál es/era 
su actual/última ocupación u oficio?  Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su trabajo? 
(Precisar lo más posible las actividades realizadas, EJEMPLO: mecánico reparador de automóviles, 
ayudante de odontología, profesor de enseñanza primaria, etc.) Nos referimos a su ocupación 
principal: aquella por la que Ud. (o el cabeza de familia) obtiene/nía mayores ingresos. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Dirección de empresas y 
 administraciones públicas                   9.9     (72) 
 Técnicos y profesionales científicos e 
 intelectuales                              21.7    (159) 
 Técnicos y profesionales de apoyo          11.9     (87) 
 Empleados de tipo administrativo            2.2     (16) 
 Trabajadores de servicios de 
 restauración y personales                  11.0     (81) 
 Trabajadores cualificados de 
 agricultura y pesca                         3.8     (27) 
 Artesanos y trabajadores cualificados 
 de la industria                            17.1    (125) 
 Operadores de maquinaria y montadores       6.7     (49) 
 Trabajadores no cualificados               12.9     (95) 
 Fuerzas Armadas                             1.6     (11) 
 N.C.                                        1.2      (8) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 50 
ENTREVISTADOR: La pregunta 50 referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P48) - al último trabajo 
(si 2 ó 4 en P48) - al trabajo del cabeza de familia (si 3,5,6,7 u 8 en P48).  ¿Ud. (o el cabeza 
de familia) trabaja (o trabajaba) como...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Asalariado fijo                            49.5    (364) 
 Asalariado eventual o interino             25.6    (188) 
 Empresario o profesional con 
 asalariados                                 5.1     (37) 
 Profesional o trabajador autónomo          14.3    (105) 
 Ayuda familiar                              0.8      (5) 
 Miembro de una cooperativa                  0.1      (0) 
 Otra situación                              3.0     (21) 
 N.C.                                        1.6     (11) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 50a 
ENTREVISTADOR: La pregunta 50a referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P48) - al último trabajo 
(si 2 ó 4 en P48) - al trabajo del cabeza de familia (si 3,5,6,7 u 8 en P48).  PROCEDE DE P50. 
SÓLO A LOS ASALARIADOS (1 ó 2 en P50).  ¿Trabaja/ba Ud. (o el cabeza de familia) en la 
Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en una organización 
privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Administración Pública                     10.8     (59) 
 Empresa pública                             4.0     (21) 
 Empresa privada                            66.1    (365) 
 Organización sin fines de lucro            11.5     (63) 
 Servicio doméstico                          4.6     (25) 
 Otras respuestas                            2.3     (12) 
 N.C.                                        0.8      (4) 
 TOTAL                                     100.0    (552) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 51 
ENTREVISTADOR: La pregunta 51 referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P48) - al último trabajo 
(si 2 ó 4 en P48) - al trabajo del cabeza de familia (si 3,5,6,7 u 8 en P48).   ¿A qué actividad 
se dedica principalmente la empresa u organización donde Ud. (o el cabeza de familia) trabaja/ba? 
(EJEMPLOS: fábrica de artículos de deporte, correos, alquiler de coches, electricidad, 
reparaciones, industria del cuero, etc.). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Agricultura, ganadería, caza, 
 silvicultura                                3.3     (24) 
 Pesca, acuicultura                          0.6      (4) 
 Extracción de productos energéticos         0.0      (0) 
 Industrias de la alimentación, bebidas 
 y tabaco                                    0.8      (5) 
 Industria textil de la confección           0.7      (5) 
 Industria del cuero y del calzado           0.3      (2) 
 Industria de la madera y el corcho          0.4      (2) 
 Industria del papel                         0.5      (3) 
 Industria química                           0.2      (1) 
 Fabricación de productos de caucho y 
 materias plásticas                          0.8      (5) 
 Fabricación de otros productos 
 minerales no metálicos                      1.0      (7) 
 Metalurgia y fabricación de productos 
 metálicos                                   1.6     (11) 
 Fabricación de equipos mecánicos: 
 oficina e informáticos                      0.4      (2) 
 Industria de materia y equipo 
 electrónico                                 0.4      (2) 
 Fabricación de todo tipo de material 
 de transporte                               0.9      (6) 
 Fabricación de muebles                      1.5     (10) 
 Producción y distribución de energía 
 eléctrica, gas y agua                       0.3      (1) 
 Construcción, climatización, e 
 instalaciones eléctricas                   14.9    (110) 
 Comercio: farmacias y todo tipo de 
 reparaciones                               10.5     (77) 
 Hostelería                                  4.5     (32) 
 Transporte, almacenamiento, correos, 
 comunicaciones                              7.0     (51) 
 Intermediación financiera                   1.6     (11) 
 Actividades inmobiliarias, 
 informáticas, consultorías                  4.9     (36) 
 Administración pública, defensa, 
 seguridad social                            5.7     (41) 
 Educación                                   6.9     (50) 
 Actividades sanitarias y veterinarias       4.8     (35) 
 Actividades de saneamiento público          1.1      (7) 
 Actividades asociativas diversas           13.8    (101) 
 Actividades recreativas, culturales y 
 deportivas                                  2.1     (15) 
 Actividades diversas de servicios 
 personales                                  0.2      (1) 
 Hogares que emplean personal doméstico      4.8     (35) 
 N.C.                                        3.6     (26) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 52 
Actualmente, entre todos los miembros del hogar (incluido el entrevistado) y por todos los 
conceptos, ¿de cuántos ingresos netos disponen por término medio en su hogar al mes? No le pido 
que me indique la cantidad exacta, sino que me señale en esta tarjeta en qué tramo de la escala 
están comprendidos los ingresos de su hogar. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Menos o igual a 300 euros                   2.2     (15) 
 De 301 a 600 euros                          3.9     (28) 
 De 601 a 900 euros                         10.1     (74) 
 De 901 a 1200 euros                        23.6    (173) 
 De 1.201 a 1.800 euros                     18.8    (138) 
 De 1.801 a 2.400 euros                      7.3     (53) 
 De 2.401 a 3.000 euros                      4.7     (34) 
 De 3.001 a 4.500 euros                      2.4     (17) 
 De 4.501 a 6.000 euros                      1.8     (13) 
 N.C.                                       25.2    (185) 
 TOTAL                                     100.0    (736) 
_________________________________________________________ 


